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Størrelser: 36/38 (40/42 - 44/46) 
De større størrelsene er angivet i parentes adskilt med bin-
destrek. Er der kun oplyst ét tal, gælder dette alle størrelser.

Material: Lana Grossa Finito (73% bomull, 27% polyamid, lø-
pelengde 150 m/50 g), 450 (500 - 550) g i sølvgrå/creme (far-
ge 14); strikkepinner nr. 3 og nr. 4, 1 rundpinne nr. 3, 120 cm 
lang, 5 knapper i lys grå, 15 mm Ø.

Teknikker:
Knutekant: Strikk første og siste m rett pc hver p.
Tips: Strikk alle kanter med knutekant!
Rillestr: Strikk rett på retten (retts-p) og på vrangen (vrangs-p). 
Strikk skiftevis 1 omg rett og 1 omg vrang rundt.
Ajourmønster: Maskeantall delelig med 10 + 5 + 2 kant-m. Strikk 
frem og tilbake etter diagram. Tallene til høyre angir retts-p, les 
disse fra høyre mot venstre. strikk alle m som de viser seg på de 
ikke angitte vrangs-p, strikk kast vrang. I bredden, etter kant-m, 
gjenta videre rapporten [MS = 10 m], avslutt med de 6 m etter 
rapporten eller etter oppskriften. I høyden, gjenta videre 1. – 12. 
p.
Fremhevede fellinger: På retts-p, på høyre kant, knutekant-m, 
strikk venstre kant. På venstre kant, strikk til det er 3 m igjen, 
strikk 2 m sammen rett, knutekant-m. 
Fremhevede økninger: På retts-p, på høyre kant, knutekant-m, 
øk 1 m. På venstre kant, strikk frem til kant-m, øk 1 m, knute-
kant-m. 
Øk 1 m: Øk 1 m vridd rett fra tverrtråden. 
Strikk venstre kant: ta 1 m løs av som rett, strikk 1 m rett, og 
trekk den løse m over.
Strikk 3 m overtrukket sammen: ta 1 m løs av som rett, strikk 2 
m sammen rett, og trekk den løse m over.

Strikkefasthet: 22 m og 32 p i ajourmønster på pinner nr. 4 = 10 
x 10 cm.

Oppskrift:
Bakstykke: Legg opp 120 (130 - 140) m på pinner nr. 3, og strikk 
frem og rilbake i rillestr, begynn med 1 vrangs-p. Etter 1 cm = 
5 p etter opplegg, øk 7 m jevnt fordelt på siste p = 127 (137 
- 147) m. Strikk deretter videre på pinner nr. 4 i ajourmønster, 
strikk rapporten 12 (13 - 14) ggr etter kant-m, avslutt med de 6 
m etter rapporten. På 19. p, øk 1 m på hver side til sideskråning, 
øk deretter ytterligere 1 m 2 ggr på hver side på hver 20. p = 
133 (143 -153) m. Etter 26 cm = 84 p etter opplegg, markere til 
ermehull på hver side. Etter 19 (20 - 21) cm = 60 (64 - 68) p fra 
markeringen, lukk av 8 (7 - 6) m på hver side til skulderskråning, 
lukk deretter ytterligere 7 (8 - 9) m 6 ggr på hver 2. p = 33 m. På 
følgende retts-p, lukk de resterende 33 m.
Venstre forstykke: Legg opp 61 (66 - 71) m på pinner nr. 3, og 
strikk frem og rilbake i rillestr, begynn med 1 vrangs-p. Etter 1 
cm = 5 p etter opplegg, øk 6 m jevnt fordelt på siste p = 67 (72 - 
77) m. Strikk deretter videre på pinner nr. 4 i ajourmønster, strikk 
rapporten 6 (7 - 7) ggr etter kant-m, avslutt med de 6 m etter 
rapporten (1 kant-m - avslutt med de 6 m etter rapporten). På 
19. p, på høyre kant, øk 1 m til sideskråning, øk deretter ytterli-
gere 1 m 2 ggr på hver 20. p = 70 (75 - 80) m. Etter 26 cm = 83 
p etter opplegg, markere til ermehull på høyre kant. Samtidig, 

på venstre kant, fell 1 m til halsskråning (strikk fremhevede fel-
linger), fell deretter ytterligere  1 m 19 ggr skiftevis på hver 2. 
og 4. p (strikk fremhevede fellinger) = 50 (55) 60) m. Etter 19 (20 
- 21) cm = 60 (64 - 68) p fra markeringen, strikk skulderskråning 
på høyre kant som til bakstykket. 
Høyre forstykke: Strikk speilvendt til venstre forstykke, og forde-
le ajourmønsteret som følger: kant-m, de første 5 (0 - 5) m etter 
rapporten,  strikk rapporten 6 (7 - 7) ggr, avslutt med 1 kant-m.
Erme: Legg opp 72 m på pinner nr. 3, og strikk frem og rilbake i 
rillestr, begynn med 1 vrangs-p. Etter 1 cm = 5 p etter opplegg, 
øk 5 m jevnt fordelt på siste p = 77 m. Strikk deretter videre på 
pinner nr. 4 i ajourmønster, dabei etter kant-m, den MS 7x str, 
avslutt med de 6 m etter rapporten. Für die Ermeskråning på 
23. (17. - 13.) p fra Bund på hver side je 1 M betont zun, dann 
på hver 24. (18. - 14.) p ytterligere 3x (5x - 7x) je øk 1 m = 85 (89 
- 93) M. Etter 37 (38 - 39) cm = 118 (122 - 126) p fra Bund alle 85 
(89 - 93) m abk. Den 2. Erme ebenso arb.
Montering: Spenn delene opp, fukt dem og la dem tørke.Lukk 
skuldersømmene. Med rundpinne nr. 3 plukk opp 64 m fra 
hvert forstykkes rake kanter 64 m, 51 (53 - 55) m  fra halsskrånin-
gen, og 35 m fra den bakerste halskanten = 265 (269 - 273) m. 
Strikk frem og rilbake i rillestr, og strikk inn 5 knapphull på 2. p 
på høyre forstykkes rake kant som følger: 6 m rett, strikk 2 m 
sammen rett, 1 kast, * 12 m rett, strikk 2 m sammen rett, 1 kast, 
gjenta ytterligere 3 ggr fra *. Etter 5 p kanthøyde, lukk av alle 
m. Sy i ermene, lukk side- og ermesømmene. Sy i knappene og 
fest alle trådene.
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Tegnforklaring:
	 = 1 knutekant-m
	 = ��1 rett på retts-p, 1 vrang på vrangs-p
	� 1 vrang på retts-p, 1 rett på vrangs-p
	 = 1 kast
	 = Strikk 3 m overtrukket sammen1
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MS = 10 m
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STRIKKEFASTHET 
Lag en strikkeprøve! Strikk et stykke som måler 12 x 12 cm i mønsteret til modellen du har valgt. Deretter teller du m og ra-
der innenfor et område på 10 x 10 cm. Har du færre m enn det som står i oppskriften: Strikk strammere, eller bruk tyn-
nere pinner (½ til én pinnestørrelse ned). Har du flere m enn oppgitt: Prøv å strikke løsere, eller bruk tykkere pinner.
Obs: Strikkefastheten kan variere. Derfor er opplysningene om strikkefasthet på garnbanderoler ikke nødvendigvis gjeldende 
for alle prosjekter. I tillegg er disse som regel basert på glattstr. For et vellykket resultat er det derfor nødvendig å sjekke strik-
kefastheten i det mønsteret du faktisk skal bruke. Slik sikrer du at drømmeprosjektet ditt ikke bare blir fint, men også passer!

FORKORTELSER
str = størrelse; m = maske(r); omg = omgang(er); p = pinne(r)/rekke(r); retts-p = rettside-pinne; vrangs-p = vrangside-pinne; 
ggr = ganger; ve = venstre; hø = høyre; MS = mønstersats/rapport; MM = maskemarkør; otf = overtrekksfelling 

26

4
25

1
19

(2
0-
21

)

23
(2
4-
25

)

1

22,5(24,5-27)

29(31-33,5) 1
1,5

1,5
7,5

1,5(2,5
-3,5)

38
(3
9-
40

)

37
(3
8-
39

)

17,5

19(20-21)

1/2 
bakstykke og 

venstre forstykke
1/2 

erme


